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Pressemitteilung
Thunderbird is home
Basel, 10. Oktober 2016  Wer nebst einem Vogel auch noch Musiktalent hat, den hält es nicht auf dem Boden. Wer sich zum rockigen Vierer zusammenrauft, der wird Federn lassen. Und wer sich den donnernden Vogel zum Bandnamen macht, sollte einem «Thunderbird» auch alle Ehre machen. Der Name «Thunderbird» steht für Schall. Und Legenden auch. Das wusste bereits die Monroe. 

Roman Meier liebt die knalligen, vollfetten Gitarrenriffs der Siebziger. Das Publikum sowieso. Inspiration und Transpiration von «Thunderbird» bringen jedes T-Shirt inklusive Lederjacke in schwitzende Schwierigkeiten.  Wer sind denn nun diese vier Vögel? Die Original «Thunderbird» um Gitarrist und Songwriter Roman Meier sowie Drummer Egon Stocker haben sich Sänger Oli Blessinger und den Bassisten Martin Vogt in den «Thunderbird» geholt. Der neue Schwung in der traditionellen Thunderbird-Historie sorgt für den richtigen Aufschwung und noch mehr Dynamik. Denn Vögel mögen Aufwind ganz besonders. 

Jeder Musiker der aktuellen «Thunderbird» ist seit Jahrzehnten in der Music-Scene verankert. Die grosse Leidenschaft der fliegenden Vier für ehrlichen Rock ist authentisch, mitreissend und auch ansteckend. So? Aber sicher. Jedes Konzert der «Thunderbird» hinterlässt Spuren. Verschwitzte Gesichter, verrockte Tanzende und natürlich echt entrückte Rockliebhaber. 

Da war doch noch was mit einem neuen Album? 
Ach ja, die Band hat viel Zeit im Studio verbracht, dort gewohnt, gerockt, gestritten, gelitten und gearbeitet.  Und jetzt ist es da. Das neue und vierte Album heisst «Coming Home». Yes, Sir! Wie es sich für eine neugeborene Rock-CD gehört, wird diese am 28. Oktober 2016 getauft. Im Fat-Inn in Arlesheim. Wo sonst? Denn wo ein Rockschuppen ist, sind auch geile Maschinen nicht weit. Urs Erbacher und seine Bikes sind vollfett und hinter Glas zu bewundern. Genauso fett, riffig, drummig, bassig und voll stimmig werden «Thunderbird» ihr Repertoire inklusive Songs aus der frisch gebrannten CD «Coming Home» rocken. 

CD-Taufe: 28. Oktober 2016, 21 Uhr, Fat-Inn, Talstrasse 82 in Arlesheim, Eintritt frei, Kollekte
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